

寻亲帖牵出19年前强奸逃犯

潜逃多地客死他乡，网友发帖寻亲却“暴露”了他

星报讯(张友 记者 胡昊) 两年前，定远县一网友救助了一名衣衫褴褛的男子，该男子一直喊着“我要回家”。网友为了帮男子寻亲，在网上发帖求助，但该男子不幸于几日后去世。然而，近日，这个寻亲的帖子引起了河南商丘睢阳区公安局的注意，经确认，流浪男子是在逃19年的案犯，其1990年奸淫幼女后潜逃。

2009年9月10日，定远一网友在太平洋广场石台边看见一名衣衫褴褛的男子，男子瘫睡在石台边，手脚均不能独立活动。网友见他实在太可怜了，就为他买来食物和水。

据网友回忆，奇怪的是，该流浪男子似乎拒绝进食，他推开网友放入手中的饺子，用颤抖的双手勉强捧住一瓶水喝了几口。网友热心询问，希望能得知零星信息帮他找到亲属，但该男子口齿不清，且是外地口音，唯有一句“我要回家”的祈求声较为清晰。

为帮助流浪男子回家，网友拍了流浪男子的照片发帖到网上，继而热心网友转发。网友们爱心接力发帖，希望可以尽快与流浪男子的家人取得联系。然而，几天后，网友再次携带水和食物来到流浪男子的栖身之处，却已不见流浪男子的行踪。经多方询问，

流浪男子已于2009年9月14日死亡。

最近，河南商丘睢阳区警方在“清网行动”中，于9月6日浏览该网站时，无意中发现了这个帖子。警方很快认定，帖子中所称的流浪者很可能是该区1990年开始逃亡的案犯!

河南民警立即与发帖者取得联系，并于次日一大早就赶到了定远。经过各个部门的大力支持与配合，通过DNA比对，于次日下午最终确认了已死亡两年之久的流浪男子竟然是在逃19年(至今一共是21年，近两年已经死亡)的案犯。

记者从警方了解到，死者谢某某，家住河南商丘睢阳区路河乡李吉元村，生于1972年。1990年，谢某某奸淫了一名幼女后开始了长达19年的潜逃。

据悉，谢某某辗转多处逃亡后，最终流落到定远。或许是十余年的逃亡生涯让谢某某身心疲惫，或许知道自己再无多少人世的日子，或许在最后的时刻他想落叶归根，所以面对善良而热心的网友，已经寸步难行的他发出了“我要回家”的最后呼救。

一朝歹意起，数十年逃亡，最终赔上了性命，落得个客死他乡。

失而复得

昨日下午，亳州市公安局谯城分局在魏武广场召开退赃大会。包括3000公斤中药材在内的价值500余万元被盗财物均如数退回给失主。

今年以来，该局破获各类刑事案件1384起，破获侵财类串案63件，共抓获网上逃犯464名，其中抓获外省逃犯85名，打掉侵财性犯罪团伙40个。此次追回的赃物有：现金700880元，中药材3000公斤，电脑7部，汽车17辆，摩托车37辆，电动车60辆，机动三轮车4辆，以及其他物资。共为人民群众挽回经济损失500余万元。

刘军 曾梅 记者 任杰 文/图



国内规模最大动漫会 下周与你相约芜湖

星报讯(记者 王小雨 李青松) 记者昨日获悉，作为国内规模最大、规格最高、内容最丰富的动漫盛会，第三届中国国际动漫创意产业交易会将于下周在芜湖市国际会展中心开幕，动漫会举办时间为9月22-27日。

据悉，本届动漫会将重点突出“主题公园”这一大型动漫“元素”，各种大型动漫游乐设备、游戏机、动漫图书、影视剧、动漫剧本、原创动漫产品、COSPLAY装备等将在动漫会上集中展示。本届动漫会包括50多个特展、120多个标展，本届动漫会下设多个展厅。其中一楼的三个大厅分别拟作为主题公园馆、动漫影视馆和动漫体验馆，二楼的三个大厅分别拟作为原创展示馆、衍生产品馆和安徽馆。

大学生辞职回家当村官养猪 带领村民共同致富，所整理材料获重点推广

星报讯(高梅 记者 吴传贤) 凤台县杨村乡店集村大学生村官刘昶，2006年毕业于华东政法学院金融系后被上海一家私企聘用当交易员。然而，他置优厚待遇和良好的工作条件不顾，一年后毅然辞去工作。他向挽留他的企业老总说：“俺要回家去发展。”事在人为，他真的发展了，村官当得受到全村上下的赞扬。

刘昶为什么要回农村发展? 为什么选择了又脏又累的养猪专业? 近日，记者到店集村进行了采访。

2007年刘昶辞职回乡，正赶上该县招

考大学生村官，他应试入选了，被分配到他的故乡——杨村乡店集村当村委会主任助理。同时，他也开始了创业，他选择了又脏又累的养猪业。他说：“我父亲就是养猪官，母亲也支持我干养猪事业。”

三年时间，他跟随父亲学养猪，从喂猪8头母猪开始，如今，已养了53头母猪，年创利润收入10万元以上。

这个时候，刘昶开始帮助其他养猪散户学习养猪知识，在他的带动下，该村现在已发展到7家养猪户，共喂猪母猪达70多头，年出栏肥猪600头，使全村每年供

给市场肥猪达1000头以上。

刘昶还用他自己的文化知识和电脑技术整理各种材料。最令刘昶难忘的是，他为村委整理打印的一份《农作物种植10统一》的项目材料，报县里批准又报到省里，现在店集村率先实施，重点推广农业统一供种、供肥等“10统一”的经验。

村党支部苏书记对记者说：“我们这个大学生村官，真为我们村新农村建设发展作出很大贡献，大事、小事、难事，他都积极热心去办。今年村委会、党支部换届，一致选刘昶为两委委员。”

警察，我的车被偷了!

轿车自行溜坡，车主虚惊一场

星报讯(许开翔 孙梦) 日前，天长市民毛先生开车来到天长市二凤路邮政储蓄银行办事，顺便将轿车停在路边。等他办完事出来后，发现轿车不见了，毛先生顿时惊出一身冷汗，急忙赶到派出所报案。

值班民警在初步了解车主与他人无债务纠纷等情况后分析，盗贼在光天化日之下盗走轿车的可能性较小，倒是该路段的地势极有可能是“祸首”。

10分钟后，民警和毛先生在原停车地点北侧50多米外的一个花台边发现了轿车。原来，停车后，毛先生未完全拉紧轿车手刹，因现场地势不平，导致车辆自行溜坡，在50多米外一个花坛边滑向了隐蔽处。

大韩 DAHAN 医疗美容 大韩医美

미래의 스타 어떻게 실현하느냐! 일바꾸

未来之星如何实现 1天秒变

——“美丽元素”参赛美女极度追捧大韩“秒变”套餐

2011' 首届大韩杯 美丽元素大赛

复赛在即，海选仅剩最后两天，超级大奖等你拿!

复赛时间：9.18日14:00-18:00 地点：胜利路元一时代广场

入围前40名选手，现场签约合肥论坛美女军团，多项神秘大礼等你拿!

- 美人除皱计 解决了单一注射除皱产品的局限性，能够更加全面、迅速促进松弛地皮肤紧致，持久抚平皱纹，增强皮肤质感。
- 美人皮肤美白计 从内及外焕发皮肤潜质，快速实现肌肤水嫩美白，增加肌肤弹性及光泽，从此和化妆品说拜拜。
- 美人除草祛痘计 领先国际的激光美容组合，脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变，一次性全面解决。

- 美人皮肤再生计 国际创新性皮肤细胞再造技术，全面快速修复面部疤痕，皮肤迅速紧致提升。
- 美人瘦脸计 时下韩国明星最新瘦脸技术，无痕快速，持久性是传统瘦脸术的5倍。
- 美人塑身计 2011韩国明星信赖的最新塑身术，柔韧魅力丰胸+立体无创吸脂+动感翘臀，安全快速，一觉醒来蝶变妖娆女人。

大韩客服QQ: 4001600889 大韩官方网站: www.dahanzx.com [华丽蝶变] 10551+2992333 [国内免费] 4001600889

地址: 合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米) [贵宾热线]